

---

## МУЗЫКА

Всю ночь мела метель, но утро ясно.  
Еще воскресная по тѣлу бродитъ лѣнь,  
У Благовѣщенья на Бережкахъ обѣдня  
Еще не отошла. Я выхожу во дворъ.  
Какъ мало все: и домикъ, и дымокъ,  
Завившійся надъ крышей! Сребророзовъ  
Морозный паръ. Столпы его восходятъ  
Изъ-за домовъ подъ самый куполъ неба,  
Какъ-будто крылья ангеловъ гигантскихъ.  
И маленьkimъ такимъ вдругъ оказался  
Дородный мой сосѣдъ Сергѣй Иванычъ.  
Онъ въ полушибкѣ, въ валенкахъ. Дрова  
Вокругъ него раскиданы по снѣгу.  
Обѣими руками, напрягаясь,  
Тяжелый свой колунъ надъ головою  
Заносить онъ, но — тукъ! тукъ! тукъ! —  
не громко  
Звучать удары: небо, снѣгъ и холодъ  
Звукъ поглощаютъ... «Съ праздникомъ,сосѣдъ.»  
«А, здравствуйте!» — Я тоже разставляю  
Свои дрова. Онъ — тукъ! Я — тукъ! Но вскорѣ  
Надоѣдаетъ мнѣ колоть, я выпрямляюсь  
И говорю: «Постойте-ка минутку,